1 NPaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX N3MeHeHuin

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

%svc KOoMNaKTHbIA UMNMHAP ANA YHHBEPCaNnbHOI0 MOHTAXKA

CDU/CDUK

@6~32

TeXHHYECKHe XapaKTepuCTHKH

Cpena QuuLLEHHBIF CxXaTblil BO3AYX C CORepXaHuem unu 6e3 Hero
Makc. pabouee nasnetue (MMa) 0.7

[uanason pabouux Temneparyp (°C) -10 ~ 60

[emndpuposaHue Ynpyruii nemndpep

[onyck no anuxe xoga -0/+1.0

MoHTaxHoe nonoxeHue [MpousBonbHoe

[uameTp uunuHapa (M) 6 10 16 20 25 32
MuHum. gasneHue cpabarbisais (MMa) 0.12 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05
[Jonyck no yrny npoBopoTa LUToKa * 10.8° 10.8° 10.8° $0.5° 10.5° 10.5°

* B HeHarpyXXeHHOM COCTOSIHIAM, NPIA BTAHYTOM NOPLLUHE.

TexHuyecKkue ocoGeHHOCTH: Cnocobbl MOHTaXa Il

KomnakTHas KOHCTpyKLNS, Mariblli BEC, MOHTaX 6e3
[DOMOSHUTENbHBIX KPEMEXHbIX 371eMEHTOB. [JaHHas
cepus LunuHapoB obecrneunBaeT onTuManbHble
YCNOBUA AN paboTbl MaHUMYNATOPOB.

LinnuHapel B MOZYNbHOM MCMIONHEHIM MOTYT BbiTb

YCTaHOB/EHbI TOYHO Ha OAHON NPAMOI Ha MOHTaXHON

nnockocTu. Manblil BeC 1 0TKa3 OT NCMONb30BAHMA

3M1EMEHTOB KpenneHuil npeaoTepaLLaiot -
AVHaMUYecKIe noTepu, Hanpumep y pobora.

BapuanTbl MCNONHEHHS
0603HaueHne VicnonHeHe LunnHApa ¢ BO3MOXHOCTbIO %] JnuHa xopa (M)
YCTAHOBKY aT41Ka CUrHanos 10

CraHpapTHblii CranpaptHbiii CDU 6
= =
S [

Al 3 .

g

—
(3]
ny
o
N
(&)
(95
o

40 50

3alLmiienHbii oT | 3alyuieHHblil oT nposopoTta wrok CDUK 6
MpOBOPOTa LLTOK :

[IByCTOpOHHETO feiicTBUA

LLiTok BTsHYT 6€3 gasneHus 6

=]
] = i
—t

OpHocTOpOHHErO felicTBYA

S
(AR AR AR AN AR AN AN AN BN AN AR BN BN BN AN BN BN RN RK BN BN BK BN Bi
(AR AN AR AN BE AN AN AN BN AN AR BN BN BN AN BN BN BNK BN BN BN BN BN J
(AR AR AR AN BE AN AN AN BN RN AR BN BN BN AN BN BN BNK BN BN BN BE BN J

MpumevaHne:
1o 3anpocy nocTaBnAeTCcA MofuduKaLma LIMIHAPa C yanuHeHHbIM xogoM @6, 10, 16 - go 60 mm; @ 20, 25, 32 - go 100 Mm

1-145



www.kbkpnevmo.ru

KomnaKTHbIH UMNHHAP ANA YHHBEPCANbHOTO MOHTAXKA
CDU/CDUK

KoncTpykumna

6

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

Unnuuap CDUK ¢ 3awmToil OT NpOBOpOTa WITOKA

fl

\ \

®@HBOOO®RW@HOE®

info@kbkpnevmo.ru

2@

10
& 16~32
CneuudimKaums
MMos. | HaumeHoBaHue Marepuan [Mpumeyarue
1 [unb3a AnOMIUHVEBBIN CniaB
2 Kpbllka LnnuHapa TatyHb 26~10 PemKomnnexT
AntoMuHVeEBbIiA crinas 216~32 Komnnekr ynnotHeHwuii,
3 MopLuets TatyHb 26~10 BKntoyaer nos. 19, 20, 21 u 10 r cmasku
AnOMIUHVEBSIN CnaB 216~32 @ noplwHa | Homep ans 3akasa
4 LLITok nopLuHs HepxasetoLas cranb 10 CU10D-PS
5 Jemncpep A YpetaH 16 CU16D-PS
6 Jemnchep B YpetaH 20 CU20D-PS
7 CTonopHoe KonbLIo VIHCTpyMeHTanbHas cTasb 25 CU25D-PS
8 ["ailka NOPLUHEBOTO LUTOKA Yrnepogucras ctanb 32 CU32D-PS
9 HanpagnstoLuas wroka CreyeHHbli nfleTannmqecmVl MOPOLLIOK,
NPONUTaHHbI MacsioMm
10 [epxarens marHuta INatyHb 6
11 Marrut
12 [latyuK nonoxeHus
13 CronopHas nnactinHa AntoMuHeBbIii crinas Wcnonxerne CDUK
14 HanpagnstoLwil crepxeHb HepxagetoLLias cTanb (c sawuol
15 BTy}'IKa CrieyeHHbllt MeTann4eckuii NOPOLLIOK, 0T NpoBopOTa LLITOKﬁ)
I'IpOI1I/ITaHHbII7I Macnom
16, 17 | BuHT c BHyTp. LeCTUrpaHHKoM | YrnepogucTas ctanb
18 YnnoTHeHne nopLuHs NBR
19* YNnoTHeHe NopLUHS
20* YnnoTHeHMe LuToka
21* [Tpoknagka

* BxoguT B COCTaB pemMKoMMekTa

1-146



www.kbkpnevmo.ru

% S\NC

000 NMK® KBK NEPCNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

KomnaKTHbIi UMNHHAP ANA YHHBEPCANbHOI0 MOHTAXKA
CDU/CDUK

JlaHHbie no 3aka3y

1 NPaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX N3MeHeHuin

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

Teopetnyeckue ycunus (H) Bec (r)
[IByCTOPOHHETO AeiCTBUS CDU B 6a3080oM ncnonHerum CDUK c 3aLLMLLEHHbIM OT NPOBOPOTA LUTOKOM
%) Hanpanenue Pabouee gasnenue (MMa) 1%) [innHa xoaa (Mm) 1%) [nvHa xoaa (Mm)
NOPLIHSA | ABKEHUA 0.3 05 0.7 NopLHs | 5 10 (20 |30 |40 |50 NopWHs | 5 10 |20 |30 [40 |50
6 Ha BTsirnBaHne | 6 10 14 6 22 25 31 37 6 28 31 37 43
Ha BblgBukeHue | 8 14 19 10 36 40 48 | 56 10 43 |47 |55 |63
10 Ha BTsirvBaHne | 19 33 46 16 50 56 68 80 16 60 66 78 90
Ha BbigBkeHne | 23 39 55 20 95 106 | 128 | 150 | 172 | 194 20 113 | 124 | 148 | 172 | 195 | 219
16 Ha BTarvBanme | 51 86 121 25 176 | 193 | 227 | 261 [295 | 329 25 212 | 229 | 263 | 297 | 335 | 370
Ha BbigBxeHne | 60 100 140 32 262 | 286 |[334 |382 |430 |478 32 331 [ 357 | 409 | 461 | 513 | 565
20 Ha BTsrvBaHne | 79 131 184
Ha BbigBkeHne | 94 157 219
25 Ha BTarvanne | 123 206 288
Ha BbiaBkenne | 147 245 343
32 Ha BrArvBanne | 207 345 483
Ha BbiaBIKeHNe | 241 402 562
MipuMeHeHne 3aWUTHOR NNACTHHDI
o OO U8 O e DropuRT RS | Howep g saKasa saukHoR nacrime
(cm. paccTosHue / B TabnuLe), BOSMOXHbI COOM B (mm) unnnrgpami £ ()
paboTe [1aTUMKOB, BbI3BaHHbIE UHTEPdEpeHLIelt 6 18 Tonua nnactbl 0.3 v,
MArHUTHBIX N0, Martepuan - heppuTHan HepxaseloLLas cTanb
I'Ipm HeOﬁXOp,I/IMOCTVI 60nee MNOTHOrO MOHTaXa 10 20
LNMHAPOB, UCTIONb3YViTE 3aLLUTHBIE MNACTUHI, 16 33
20 40
25 46
32 56
Homep ana 3aka3a uunuuapos CDU B 6a30B0M MCNONHEHHH
%} [nura xoaa (Mm)
nopwHa | 5 10 15 20 25 30 40 50
6 CDU6-5D CDU6-10D CDU6-15D CDU6-20D CDU6-25D CDU6-30D - -
10 CDU10-5D CDhu10-10D CDU10-15D CDU10-20D CDU10-25D CDU10-30D - -
16 CDU16-5D CDU16-10D CDU16-15D CDU16-20D CDU16-25D CDU16-30D - -
20 CDU20-5D CDU20-10D CDU20-15D CDU20-20D CDU20-25D CDU20-30D CDU20-40D CDU20-50D
25 CDU25-5D CDu25-10D CDU25-15D CDU25-20D CDU25-25D CDU25-30D CDU25-40D CDU25-50D
32 CDU32TF-5D CDU32TF-10D CDU32TF-15D CDU32TF-20D CDU32TF-25D CDU32TF-30D CDU32TF-40D CDU32TF-50D
Homep ana 3akasa uunuuapoB CDUK ¢ 3aliMiLeHHbIM OT NPOBOPOTA NOPLIHEBLIM LWITOKOM
%} [nuHa xoga (Mm)
nopLHA | 5 10 15 20 25 30 40 50
6 CDUK6-5D CDUK6-10D CDUK6-15D CDUK6-20D CDUK6-25D CDUK6-30D - -
10 CDUK10-5D CDUK10-10D CDUK10-15D CDUK10-20D CDUK10-25D CDUK10-30D - -
16 CDUK16-5D CDUK16-10D CDUK16-15D CDUK16-20D CDUK16-25D CDUK16-30D - -
20 CDUK20-5D CDUK20-10D CDUK20-15D CDUK20-20D CDUK20-25D CDUK20-30D CDUK20-40D CDUK20-50D
25 CDUK25-5D CDUK25-10D CDUK25-15D CDUK25-20D CDUK25-25D CDUK25-30D CDUK25-40D CDUK25-50D
32 CDUK32TF-5D | CDUK32TF-10D | CDUK32TF-15D | CDUK32TF-20D | CDUK32TF-25D | CDUK32TF-30D | CDUK32TF-40D | CDUK32TF-50D
Homep ang 3aKka3a unnuHapoB CDU oHOCTOPOHHEro NedcTBUS
LLITok BTAHYT 6€3 faBneHus LLITok BbigBUHYT 6€3 faBNeHIs
@ [nuHa xona (Mm) [nuHa xopa (Mm)
nopLHA | 5 10 15 5 10 15
6 CDU6-5S CDU6-10S CDU6-15S CDU6-5T CDU6-10T CDU6-15T
10 CDU10-5S CDU10-10S CDU10-15S CDU10-5T CDuU10-10T CDU10-15T
16 CDU16-5S CDU16-10S CDU16-15S CDU16-5T CDu16-10T CDU16-15T
20 CDU20-5S CDU20-10S CDU20-15S CDU20-5T CDU20-10T CDU20-15T
25 CDU25-5S CDU25-10S CDU25-15S CDU25-5T CDU25-10T CDU25-15T
32 CDU32TF-58 CDU32TF-10S CDU32TF-15S CDU32TF-5T CDU32TF-10T CDU32TF-15T

1-147,




www.kbkpnevmo.ru

000 NK® KBK NEPCNEKTUBA

KomnaKTHbIH UMNHHAP ANA YHHBEPCANbHOTO MOHTAXKA

CDU

Pasmepbl (6a30B0e HCONHEHHE)

26,10 MM

(495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

=]
|
! .
N
\\ Jatumk
| N\ TIOIIOKEHNs!
_2Ms
D I
——
L E - GB
< 16~32
MM
T\
\
\ e
_ )
\ 7S] =
O
-> [ - } = — O x
Paauvep | [_\"'V_ - [ = 1
L | t 1
nog Koy / n | 0P X
A E 4-0T 1N Jatumk
_ S +Xop \_ nonoxeHws: B
l Z + Xog i
) 2oP i 2-M5 (2332: G1/8)
Fﬂ/n(a_ LiTOKa \
\ L 71 &l o
i 198 | S |
« -CHHE —g
| R |
LE.] a8 |
%) Xon A A B C 2D E GA GB H J K L MM NN P
MOPLLHS!
6 5~30 7 - 13 22 3 7 15 10 13 10 17 - M3 M3 x 5 34
10 5~30 10 - 15 24 4 7 16.5 10 16 1 18 - M4 M3 x5 34
16 5~30 1" 12.5 20 32 6 7 16.5" | 115 16 14 25 5 M5 M4 x 6 45
20 5~50 12 14 26 40 8 9 19 12.5 19 16 30 6 M6 M5 x 8 55
25 5~ 50 155 | 18 32 50 10 10 215 | 13 23 20 38 8 M8 M5 x 8 55
32 5~50 19.5 22 40 62 12 1" 23 13 27 24 48 10 M10 x 1.25 M6 x 9 6.6
@ Q oA [ R T s |2 .
MOpLUKS! laiika NopWHEBOrO WTOKA Homep s lnileile
Martepua: yrnepopHas cTarl 2] 1Bt G
6 -~ |- 17 |exss 33| 46 R yeperte e AA 3aKaza
10 - - 9 65 " 5 NTP-006 6 M3 |18 |55 |64
7 | NTP-010 10 e a4 |7 |8
16 4 2 12 | 76x65 40 | 56 }} 1 Mirorsa 16 TR TRERET
20 9 45 | 16 | 93x8 46 | 65 -+ k)f_"’ N % we T 110 Trie
25 9 45 20 9.3x9 50 73 NT-02 25 M8 5 |13 |150
32 135 | 45 | 4 11x11.5 52 79 _JH Br NT-03 32 [ Mox125| 6 | 17 [196

1) 14.5 gns CU16-5D
2) Pasmep B cOope ¢ fJaT4mKamn NornoxeHus

1-148




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

r
gm KomnaKTHbIH UMNHHAP ANA YHHBEPCaNbHOTO MOHTAXKA

CDUK

Pa3mepbl (¢ 3alHIUEHHbIM OT MPOBOPOTA MOPLWHEBbIM LITOKOM)

> 6,10 2NN MM FL
a
\ ] | Il'_"—_jj:_‘h_
1 ALY @] l = 131
MR- i =il
= Iy ol & Rt
e LN — - 1 \¢ |
e ] I N ‘D@
LI T N L@
2-0P \ IEYTS |
A F B 4-0T . MOnoxeHus ‘
H S +Xopg FK
Z + Xog Bl
; 2-0P 2-M5
["aika WToKa —\ —
\ & /
o AT T N
H P ‘\"?'/' gt
A ="
£ | a8 |
. GA |
MM FL
o |
| 7L§ (-8 I =] [ J G
=AY ":T,—l%i—ﬁ
E ER_ ) - T (3] E C_T\
SR ERRINE
/ " $ 1) L= B || > |.3 t
Pasmep nog kioy L S AN \ | ' ¥
X \ ‘
Al 2-0P .
AR = aTumnK
A |ele|  Naer P
, H S + Xop B
r Z + Xopg
laika WToka 2-0P 2-M5 (232: G1/8)
\ /
7 <
1% f1—=1°
(1 4 .
| S !
LE Le8

1 NPaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N Pa3MEpPHbIX N3MEHEHNN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

1) 14.5 gna CUK16-5D
2) Pasmep B c6ope ¢ AaT4mkami MonoxXeHns

GA
o Xop A A B c @D E F FL FK FY GA GB H J K L
MopLUHs
6 5~30 7 - 13 22 3 7 8 9 11 20.5 15 10 18 10 17 -
10 5~ 30 10 — 15 24 4 7 8 12 12 22 16.5 10 21 11 18 —
16 5~30 11 12.5 20 32 6 7 8 17 13 28 165" | 115 26 14 25 5
20 5~50 12 14 26 40 8 9 8 20 16 33 19 125 |29 16 30 6
25 5~ 50 15.5 18 32 50 10 10 10 22 20 435 | 215 13 33 20 38 8
32 5~50 19.5 22 40 62 12 11 12 29 24 51.5 23 13 42 24 48 10
o MM NN oP Q QA |R T Y S Z
MopLUHS
6 M3 M3 x5 3.2 - - 7 6x4.8 105 | 33 51
10 M4 M3 x 5 3.2 - - 9 6x5 115 [ 36 57
16 M5 M4 x 6 4.5 4 2 12 7.6 x6.5 155 | 40 66
20 M6 M5 x 8 5.5 9 4.5 16 9.3x8 195 | 46 75
25 M8 M5 x 8 55 9 4.5 20 9.3x9 245 | 50 83
32 M10x1.25 | M6x9 6.6 — 4.5 24 11x11.5 | 305 | 52 94

1-149



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

KomnaKTHbIH UMNHHAP ANA YHHBEPCANbHOTO MOHTAXKA

CDU

Pa3amepb! (ogHocTopoHHero AeAcTBHA/WITOK BTAHYT 63 AaBNeHns)

> 6,10
MM
2 B
;L - : | | B
: : . B
__&\-4 4
| [atuuk
2-0P NONoXeHus
A E 4-0T
H _ s o LB
z B
blMyCKHOE
. 2-oP ome‘{)cme M5
["aika LWToKa ﬁ / /
\ G} / {
{ e+ S
LE L a8 |
GA
@ 16~32
MM
Q |
I B
Y= @
- - - -
3
— +
Pa3wvep / A\ o — o
noa kntoy L /] \
A 2-0P \
LA LE 4-0T Jatauk
H s MOMOXeHs B
Z
2-0P BbinyckHoe oTBepcTre
l"aiika wToKa y P 2-M5 (232: G1/8)
—_— N/
\ » / /] 8o
i /
m - - -
' —
E 1 GB
GA
2 A A B C D E | GA | GB H J K L MM NN P Q QA R T
6 7| - 13 |22 | 3 | 7 [ 15 | 10 [ 18 |10 |17 | - M3 M3 x5 32 | - - 7 6x48
10 10 - 15 | 24 4 7 [165 [ 10 16 | 11 | 18 - M4 M3 x5 3.2 - - 9 6x5
16 1 125|120 | 32 6 7 [165 [115 |16 | 14 | 25 5 M5 M4 x 6 45 4 2 12 76x6.5
20 12 14 26 | 40 8 9 19 [125 | 19 | 16 | 30 6 M6 M5 x 8 55 9 45 | 16 9.3x8
25 155 | 18 32 |50 [ 10 [ 10 [215 | 13 23 | 20 | 38 8 M8 M5 x 8 55 9 45 | 20 9.3x9
32 195 | 22 40 | 62 |12 | 11 23 125 [ 27 | 24 |48 | 10 M10x1.25 M6 x 9 66 |135 | 45 | 24 11x11.5
S 1) Z 1)
o
5] 10 15 B 10 15
6 38 43 48 51 56 61
10 41 46 56 57 62 72
16 45 50 60 61 66 76
20 51 56 66 70 75 85
25 55 60 70 78 83 93
32 57 62 72 84 89 99

1)Paamep B cbope ¢ AaTuMkamm NONOXEHNs

1-150



1 NPaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX N3MeHeHuin

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

r
gm KomnaKTHbIH UMNHHAP ANA YHHBEPCaNbHOTO MOHTAXKA

CDU

Pasmepbl (ofHOCTOPOHHEro AEHCTBHA/IUTOK BbIABHHYT 663 faBneHHs)

< 6,10 MM
S [ 4 ]
[S) 4
I = Vi e . =
- I _ (@)
N == T—h— T T ]
$3y @] S |=
[_ [atumk
2-o0P MIONOXEHMS
A 4-0T
H + Xog S B
Z
2-0P M5
["aiika WTOKa \ /7
I
[ S
o Bieeem
- q*j,{:* . O
el __}__‘—r‘:‘
T
el T |
4-NN
& 16~32 "
]
MM D 1 - L
\ - - ;_ (-] 1 B ‘;," e
— 4 3/ | o
-,l S —— - O|x 1—64——
AT 2N
Paavep / — - l\ - d &
noA Koy L
”—// A 2-0P |
A \'} IS 4-2T [atumnk
H + Xon e s N NOMOXeHNs B
Z
M5 (2332: G1/8)
lailka WToKa 2-0P / 3arnyluka ¢ oTBepCTMEM
3 " .
p <
}1‘ —— J 3 ‘:’5’ /x/ [ G, O|
« — 1
l :-' L g
- | —
LE]
GA GB
(] A A B C D E GA | GB H J K L MM NN P Q QA R T
6 7 13 22 3 7 15 10 13 10 17 - M3 M3x5 3.2 - - 7 6x4.8
10 10 - 15 24 4 7 |165 | 10 16 11 18 - M4 M3 x5 3.2 - - 9 6x5
16 1 125] 20 32 6 7 [165 |115 | 16 14 25 5 M5 M4 x6 4.5 4 2 12 76x6.5
20 12 14 26 40 8 9 19 125 | 19 16 30 6 M6 M5x8 5.5 9 45 16 9.3x8
25 155 | 18 32 50 10 10 215 | 13 23 20 38 8 M8 M5x8 5.5 9 45 20 9.3x9
32 195] 22 40 62 12 1 23 125 | 27 24 48 10 M10x 1.25 M6 x9 66 | 135 | 45 24 11x11.5
1) sﬂ ZH
NOPLUHA | 5 10 15 5 10 15
6 38 43 48 56 66 76
10 41 46 56 62 72 87
16 45 50 60 66 76 91
20 51 56 66 75 85 100
25 55 60 70 83 93 108
32 57 62 72 89 99 114

1)Paamep B c6ope C AaTUMKAMM NONOKEHNS

1-151,



www.kbkpnevmo.ru

KomnaKTHbIH UMNHHAP ANA YHHBEPCANbHOIO MOHTAXKA

JIAaTYMKKH NONOXEHHA

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

OnekTpoHHble fatunki nonoxerns MON(V)L, MOP(V)L,MIB(V)L u repkoHoBble gatumki nonoxenus A90(V)L, A93(V)L, A96(V)L

YCTaHaBMMBAKTCS B NPOGUNbHBIX Na3ax LunuHapa.

XapakTepuCTUKN 0aTYMKOB NPUBELEHbI B pa3aene «YHuBepcasnbHble AaT4NKM NONOXEHNS»

OnTHmManbHoe Nono)<eHHe NaTYHKOB

MipAMble OaTYHKH

A 22 (24.5)
{:m.; _i
5 p— _1

Pa3wmep B ckobkax ans D-A93

Vrnosbie AaTYMKH

Pa3mepbl B ckobkax ans D-M9

LiunuHAp ABYCTOPOHHEro NeHCTBHA

*Paamepsl B ckobkax ans D-A93

[naveTp D-A90(V)L D-M9lL D-MIlVL
nopLuHs (Mm)| A B W A B W A B W
6 135 -0.5 2.5(5) 175 35 6.5 175 35 45
10 12.5 35 -15(1) | 165 7.5 2.5 16.5 7.5 0.5
16 16 4 -2(0.5 | 20 8 15 20 8 -0.5
20 20 6 -4(-1.5) | 24 10 0 24 10 2
25 22.5 7 55(-3) | 26.5 11 -15 26.5 1 -3.5
32 235 8.5 6.5(-4) | 275 12,5 25 2715 125 -4.5
LiunHHAP OHOCTOPOHHEro AeHCTBHS, WTOK BTAHYT Ge3 naBnexHns
[inametp OnvHa | D-A90(V)L D-M90(V)L
nopLuHs (MM)| xoga A B W A B W
D-MOlL | D-M9OVL

6 5,10,15 | 135 0 2.5(5) 17.5 4 6.5 45
10 5,10 12.5 35 -1.5(1) | 165 75 25 0.5

15 175 215
16 5,10 16 4 -2(05) | 20 8 2 05

15 21 25
20 5,10 20 6 4(-15) | 4 10 0 2

15 25 29
25 5,10 22.5 7 -5.5(-3) | 26.5 1" -1.5 35

15 27.5 315
32 5,10 235 8.5 6.5(-4) | 275 125 2.5 -4.5

15 28.5 325

1-152



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

r
'gsm KomnaKTHbIH UMNHHAP QNS YHHBEPCANbHOTO MOHTAXKA
JIaTYHKH NONOXKEeHHs

LiunuHAp ONHOCTOPOHHEro AEHCTBHSA, WTOK BbIABHHYT Ge3 naBnexus

[uametp [nuHa D-A90(V)L D-MOl(V)L

MOPLUHS xoga A B W A B W

(Mm) D-MOlL | D-m9OVL

6 510,15 | 105 15 0.5(3) 14.5 5.5 45 2.5

10 5,10 12.5 35 -1.5(1) | 165 7.5 2.5 0.5
15 8.5 -6.5 (-4) 12.5 -2.5 4.5

16 5,10 16 4 -2(05) | 20 8 2 0
15 9 -7 (-4.5) 13 -3 5

20 5,10 20 6 -4(-15) | 24 10 0 -2
15 11 -9 (-6.5) 15 -5 7

25 510 225 7 -55(3) | 26.5 11 -1.5 -3.5
15 12 -10.5 (-8) 16 -6.5 -8.5

32 5,10 235 8.5 -6.5(-4) | 2715 12.5 -2.5 -4.5
15 13.5 -11.5(-9) 17.5 -7.5 -9.5

*Paamepsbl B ckobkax ans D-A93

MuHHManbHaA ANHHA Xoaa NpH HCNONb30BAHWH AATYHKOB MONOXEHUS
Kon-so garumkos | D-A90(V)L | D-M9OL D-M90VL
1 5 5 5

2 10 5 10

[nametp nopwhs (vm) | D-A90(V)L D-M90(V)L
6 5 3

10 6 4

16 9 55

20 11 7

25 12.5 7

32 14 7.5

1 NPaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX N3MeHeHuin

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

1-153





